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Do konce listopadu skončí uzávěrky Bukovan a Čejkovic. Bukovany kvůli nové cestě bouraly domy. Čejkovice se
konečně na průtahu zbavily kostek.

Bukovany/Čejkovice/ Už jen finální práce na silnicích čekají měsíce uzavřené Bukovany a Čejkovice. Během
příštích pár týdnů by měly být obě vesnice průjezdné. Pro obě místa byly opravy doslova průlomové. Druhá
jmenovaná vesnice konečně vypadne z nelichotivého seznamu posledním míst regionu, kde je průtah z kostek,
první jmenovaná dokonce kvůli rozšíření cesty bourala domy.

„K zemi šlo dohromady šest domů. Naštěstí v žádném z nich už nikdo nebydlel a byly určené k prodeji," řekl
starosta Bukovan Květoslav Pántlík. Zatímco jinde mají obce často problém vykoupit od spekulujících obyvatel i
drobné kousky pole, v Bukovanech tomu bylo naopak. „Lidé byli ochotní a s prodejem nebyly větší problémy,"
pochválil majitele starosta.

Dříve auta jezdila jen půl metru od zmíněných domů. Díky uvolněným prostorům bude nová silnice širší i rovnější
než původní a ještě zůstane místo na novou zeleň a chodníky.

Také Čejkovice se výrazně změní. Nejde jen o náhradu starých kostek za asfalt. Současně s výměnou povrchu
dostane vesnice ještě letos první ze dvou plánovaných kruhových objezdů. Druhý by měl být hotový v polovině
příštího roku. Po Lužicích se tak Čejkovice stanou teprve druhou vesnicí regionu s kruhovými objezdy.

„Letos jde o část od ulice Cigánov, poté dalších několik cest včetně zmíněného kruhového objezdu a zhruba tři
sta metrů hlavního průtahu. Kolem dvacátého listopadu by se měl už pokládat asfalt," uvedl starosta Čejkovic
Pavel Novotný. Ten si především pochvaloval, že se vesnice konečně zbaví kostek. V celém okrese Hodonín už
nyní zůstane s kostkovým průtahem jen pár posledních vesnic. Akce v Bukovanech a Čejkovicích se podařilo
uskutečnit díky dotacím z Regionálního operačního programu na rozvoj dopravní infrastruktury. Do Čejkovic
uvolnil více než šestnáct milionů korun, do Bukovan více než pětatřicet milionů korun. „Výbor regionální rady
dosud odsouhlasil jednatřicet projektů zaměřených na modernizaci krajských silnic. Celková výše dotace je více
než jeden a půl miliardy korun," uvedl ve své zprávě ředitel Správy a údržby silnic Jihomoravského kraje Jan
Zouhar.

Pokud vydrží počasí, měla by podle posledních informací Spravy a údržby silnic JM uzávěrka Bukovan skončit už
17. listopadu a uzávěrka Čejkovic posledního listopadu.

„V případě uzávěrky Bukovan bychom měli skončit do státního svátku 17. listopadu. V Čejkovicích to bude do
konce listopadu."
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